

PRIMĂRIA ORAȘ BAICOI		
INTRARE	NR. 10332	
IEȘIRE	31	
ZIUA	LUNA	ANUL
	03	2022
ANEXE		

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021

CONSILIER LOCAL AL ORASULUI BAICOI – HURLOIU ALEXANDRU

Subsemnatul Hurloiu Alexandru, în calitate de consilier local al orașului Băicoi, investit în această funcție în urma alegerilor locale din septembrie 2020, conform Încheierii civile nr. 138/15.10.2020 și Ordinului Prefectului Județului Prahova nr. 423/27.10.2020, având în vedere prevederile O.U.G 57/2019 privind Codul administrativ și Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al orașului Băicoi, județul Prahova, aprobat prin H.C.L nr.6/29.01.2021, vă prezint:

Raportul de activitate pe anul 2021

În urma validării mandatului de consilier local, fac parte din Comisia 2 de specialitate din cadrul Consiliului local al orașului Băicoi - "Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, servicii publice de interes local". În această calitate, am participat la toate ședințele Comisiei, în cadrul cărora au fost dezbătute și avizate atât proiecte de hotărâre conform competențelor atribuite, cât și alte informații sau rapoarte de specialitate.

Prin activitatea mea în cadrul acestei Comisii de specialitate, am luat act de problematica tratată, am studiat, analizat și am participat la dezbaterile Proiectelor de Hotărâre înaintate spre analiză și avizare, precum și la o serie de alte dezbateri publice, în folosul cetățenilor orașului Băicoi.

Atât în cadrul ședințelor ordinare ale Consiliului Local al orașului Băicoi, cât și prin participarea la ședințele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local, am avut o atitudine constructivă și pragmatică, am votat întotdeauna pentru proiectele pe care le-am considerat viabile, favorabile cetățenilor și dezvoltării orașului. Am încercat să identific nevoile comunității, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii orașului Băicoi, indiferent de natura acestora, probleme pe care le-am adus la cunoștința Executivului, urmărind rezolvarea lor. Votul exercitat în cadrul Comisiei de specialitate din care fac parte a fost menținut și exprimat inclusiv în ședințele de plen ale Consiliului Local.

În cursul anului 2021, am participat la 12 ședințe ordinare ale Consiliului Local Băicoi, 1 ședință de îndată și 13 ședințe ale Comisiei de specialitate pentru amenajarea teritoriului și urbanism, servicii publice de interes local.

În calitatea mea de consilier local, dar și ca cetățean al orașului Băicoi, am purtat discuții periodice cu cetățenii despre activitatea din Consiliul local, proiectele dezbătute și proiectele aflate în curs de implementare, pentru o bună informare a locuitorilor orașului nostru.

Baicoi, 30 Martie 2022

Consilier local al orașului Baicoi

Hurloiu Alexandru

